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Consideration of Diversity Among Students
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84.4% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141) 92.9% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141)

Source: Arkansas Department of Education Novice Teacher Survey 2012-2013
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Assessment of Student Learning

87.3% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141) 85.1% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141)

Source: Arkansas Department of Education Novice Teacher Survey 2012-2013
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92.2% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141) 85.8% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141)

Source: Arkansas Department of Education Novice Teacher Survey 2012-2013
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90% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141) 90.1% Well Prepared or Very Well Prepared (n = 141)

Source: Arkansas Department of Education Novice Teacher Survey 2012-2013


